

«По следам великого Леонардо»

Автор: Departament kultura i turizm

18.04.2022 14:07 - Обновлено 18.04.2022 14:10



В выставочном зале художественного отделения Детской школы искусств имени А.А. Алябьева состоялось торжественное открытие выставки «По следам великого Леонардо». Инициаторами выставки и ведущими церемонии открытия выступили преподаватели школы Летунова Елена Александровна и Кузнецова Оксана Александровна.

С приветственным словом к участникам и гостям выставки обратилась заместитель директора департамента по культуре и туризму Администрации города Тобольска Волкова Татьяна Анатольевна, поздравив всех присутствующих с Международным днем культуры, который отмечался в России в этот день.

Открытие выставки совпало с юбилейным днем рождения преподавателя школы Климова Юрия Арсеньевича, в адрес которого прозвучали искренние слова уважения, восхищения, любви и благодарности.

От имени сплоченного, дружного коллектива юбиляра поздравила директор школы Чегодаева Елена Витальевна.

Время работы выставки: 15.04.2022 – 25.05.2022 ежедневно с 09.00 – 20.00 (кроме воскресенья) по адресу город Тобольск, 8 микрорайон, строение 8/7 Выставочный зал художественного отделения имени В.Г. Перова Детской школы искусств имени А.А. Алябьева

{morfeo 1162}